



Elitní reprezentace České republiky zahájila intenzivní přípravu na Mistrovství Evropy 2024, které bude na Pyrenejském poloostrově zahájeno již za necelý měsíc. Reprezenační trenér Ivo Kracík přivítal po několika omluvenkách ze zdravotních problémů šestnáctku hráčů ze šesti extraligových klubů, a to ve Vlašimi, kde reprezenační výběr absolvoval pět tréninkových jednotek se zaměřením zejména na nacvičení herního systému a zvládnutí celoplošného moderního korfbalu, s nímž se český tým prezentoval na loňském světovém šampionátu, kde reprezentace České republiky

obsadila čtvrté místo, když z evropských družstev předčilo naše reprezentanty pouze Nizozemsko a Belgie. Intenzivní příprava zahrnující ještě dva přípravné víkendy bude pokračovat přes příští víkend v Kostelci na Hané a poslední příprava s finální nominací proběhne ve dnech 19.-20. října v Prostějově.

Následující víkend bude zahájena halová sezóna 2024/2025, když v sobotu 5. října se odehrají dva turnaje Ligy mladších žáků, a to v jihočeských Českých Budějovicích a v severomoravských Kozlovicích a současně se odehrají i první zápasy nejvyšší české soutěže České korfbalové extraligy, když v prvním kole je programem i repríza finále minulého ročníku, když se na palubovce mistrovského KK Brno představí od 15.30 v Maloměřicích vicemistr Vosíme.cz Korfbal Prostějov a před sezónou je jasné, že obě družstva budou opět patřit mezi horké favority a kandidáty na vítězství v nejvyšší soutěži.

Uplynulý víkend proběhly dva turnaje prvního kola Korfbal Champions League. Pět týmů se představilo v portugalském hlavním městě Lisabonu, kde si postup do druhého kola bez porážky vybojoval domácí klub Clube de Korfbal de Lisboa, v jehož dresu se představil i nejlepší střelec prvního kola Ligy mistrů, kterým byl s jednadeceti koši dvaatřicetiletý Tiago Miguel Castro Vasconcelos Luz. Ze druhého a třetího místa si pak postup do lednového finálového turnaje Satellite Final KCL zajistila dvě univerzitní turecká družstva Kocaeli a Marmara, jež patří mezi tradiční účastníky mezinárodních klubových turnajů.

Druhý turnaj prvního kola se uskutečnil v Budapešti, kde se o vítězství a postup utkalo celkem sedm družstev. Z vítězství se nakonec radoval třetí tým německé ligy KV Adler Rauxel, který se dokázal oklepat z porážky na úvod turnaje, když překvapivě podlehl druhému maďarskému týmu Újhegyi Korfbal Klub 13:14 a do semifinále postoupil ze druhého místa, kde zdolal maďarského mistra SC Guardians 13:10 a čekal je portugalský vicemistr CC Oeiras, který ve výborném finálovém utkání, jež řídila dvojice českých mezinárodních rozhodčích Pazourek – Filip, několikrát vedl, ale v závěru selhal a z vítězství a postupu do druhého kola se tak radoval německý klub. Na portugalský CC Oeiras a maďarský SC Guardians tak zbyla slabá útěcha v podobě postupu do Satellite Final KCL, jež se bude velmi pravděpodobně, díky účasti dvou tureckých klubů, konat právě v Turecku.

